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Projekt »StudioKroG - Studio Krožnega gospodarstva«, 

ki ga sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma 
 

 
StudioKroG kot pilotni projekt temelji na dejstvu, da rešitev podnebnih sprememb in prehod v 

nizkoogljično krožno gospodarstvo ni v omejevanju in prepovedovanju, ampak v spodbujanju družbeno 
odgovornega podjetništva in vzpostavitvi nove »tekmovalnosti« v družbi, lokalnih skupnostih in 

organizacijah z izzivom, kako živeti in ustvarjati s čim manjšo porabo virov in energije po načelih krožne 
rabe virov. 

 

VABILO 

Vabimo vas na navdihujočo delavnico obnove pohištva, kjer bomo skupaj 
oživljali staro in ustvarjali nekaj novega! Ali imate doma pohištvo, ki je potrebno 

osvežitve? Bi se želeli naučiti spretnosti, s katerimi boste lahko sami obnovili vaše 
najljubše kose?  

Ne zamudite te edinstvene priložnosti! 

KDAJ: 23. maja  2023, od 10.00 do 13. 00 ure 
 

KJE: studioKroG – Tuncovec 10h ( ZC OKP ), CPU Rogaška Slatina 
 
T3.3.1: 4R spremljanje možnosti ponovne uporabe kosovnih odpadkov za 
namen notranjega interiera po principu »brez deviških materialov« 
 

 
                                           Fotogafija je simbolična. 
 
 
Tema delavnice bo "Oživitev pohištva: ustvarjalnost v vsakem kosu". 
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"Oživitev pohištva: ustvarjalnost v vsakem kosu"  

Skupaj bomo spoznali tehnike obnove pohištva, od brušenja in barvanja do 
tapiciranja in dodajanja dekorativnih detajlov. Naši izkušeni mentorji bodo z 
vami delili svoje znanje in vam nudili praktične nasvete, ki vam bodo pomagali 
doseči čudovite rezultate. 

Zakaj se nam pridružiti? 

Ustvarjalno vzdušje: Delavnica bo potekala v prijetnem okolju Studio krožnega gospodarstva 
Rpgaška Slatina, kjer boste lahko izrazili svojo ustvarjalnost in odkrili svoje talente v obnovi 
pohištva. 

Prilagojeno znanje: Ne glede na vašo izkušnjo, boste pridobili praktična znanja, ki jih boste 
lahko uporabili pri obnovi pohištva doma. Naši mentorji vam bodo ponudili prilagojeno 
usmerjanje in nasvete glede na vaše potrebe. 

Ohranjanje spominov: Pohištvo ima pogosto čustveno vrednost in skozi obnovo lahko 
ohranite dragocene spomine. Spoznali boste, kako oživiti staro pohištvo in mu povrniti sijaj ter 
mu dati novo življenje. 

Okolju prijazna izbira: Z obnovo pohištva prispevate k trajnostnemu načinu življenja. 
Namesto nakupa novega pohištva lahko obstoječe obnovite in tako zmanjšate svoj vpliv na 
okolje,delujete krožno, kar je pomembna usmeritevitev v projektu StudioKroG 

Druženje in mreženje: Delavnica je tudi odlična priložnost za srečanje z ljudmi, ki imajo 
podobne interese. Spoznali boste ljudi z različnimi ozadji in si izmenjali izkušnje ter ideje. 

Pridružite se nam na delavnici obnove pohištva in spremenite staro v novo! Rezervirajte 
svoje mesto že danes, saj je število mest omejeno.  

 

 
Za dodatne informacije nas lahko kontaktirate:  T: 041 634 594, E: cpu.marinka@siol.net  

 
Več o projektu: https://www.cpu-reuse.com/studiokrog/studiokrog-aktivnosti 

Vabljeni! 

 

Projekt studioKroG sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma v višini 776.975,00 EUR. 

www.norwaygrants.si   www.eeagrants.org  www.bistra.si/studiokrog  


